

春晚昨日录制备播带

赈灾节目可能再扩容

除夕脚步临近,央视2008年春节联欢晚会也结束了第五次联排。记者从央视获悉,除了被淘汰的两个语言类节目《红包》《学跳水》外,其余节目没有太大调整。昨日下午,央视录制了春晚的备播带,在备播带中出现的节目,将铁定出现在除夕直播中。

据工作人员透露,春晚赈灾特别节目将安排在王宝强领唱歌曲《农民工之歌》后,众多群众演员代表和徐静蕾等20位演艺明星,以及12位央视主持人将一同走上舞台,用慷慨激昂的朗诵讴歌雪灾中的英雄。随后,歌手韦唯和孙楠登场演唱《姐妹弟兄》,场面颇为温馨。因此赈灾节目可能再度扩容。此外,为突出抗灾主题,由黄宏、巩汉林、董卿、林永健表演的小品《开锁》中特别修改了几句台词,把“拉尼娜”现象加入其中。小品中,当黄宏介绍自己的媳妇时说:“她叫拉尼娜。”林永健反问道:“那不是冰雪现象吗?”黄宏立马接上一句:“不看现象看长相。”



由张燕和简维文深情对唱的《亲爱的》是今年春晚唯一的军旅题材歌曲。

章子怡春晚独唱《天女散花》

央视春晚昨日进行最后一次彩排并录制备播带。包括之前从未亮相的周杰伦、费玉清、梁咏琪、S.H.E等港台艺人都齐齐出现,同时已经跻身国际巨星行列的章子怡也在彩排中首次亮相。据悉,章子怡本次春晚将独唱《天女散花》。

章子怡献声春晚

第四次、第五次彩排赈灾节目基本定型之后,最神秘的节目非章子怡的莫属了。之前关于章子怡所表演的节目有三种传言:零点报时、用中英文双语向世界人民发出奥运邀请、演唱奥运歌曲《同一个梦想》。不过三种说法都遭到春晚剧组的否认。记者从知情人处获悉,章子怡在昨天的最后一次彩排中出现,录制备播带。2000年,章子怡首登春晚,表演开场舞《把春天迎进来》。2001年,章子怡在春晚与郑伊健合唱歌曲《选择你的爱》。时隔七年之后,随着名气与地位的提高,章子怡在春晚的舞台上实现了三级跳。据了解,如今已有相当国

际号召力的章子怡将在春晚的舞台上一展歌喉,演唱单曲《天女散花》,这也是章子怡第三次登上春晚的舞台。章子怡演技不俗,她的歌艺如何呢,还请观众拭目以待。

总导演揭秘春晚亮点

日前,本次春晚的总导演陈临春在接受采访时表示,今年的春晚主要体现人文奥运、嫦娥奔月、十七大召开等重大主题,融合时代的新鲜元素,又不失传统的“年味儿”。亮点之一的语言类节目将体现“真、善、美”这三个字。所谓真,就是小品中的故事是贴近老百姓的生活的。所谓善,就是春晚可以娱乐,但决不恶搞。所谓美,就是一定要弘扬中国人的传统美德,突出和谐社会这一主题。亮点之二的歌舞类节目要弘扬原创精神。今年春晚对歌舞类节目进行了压缩,要力争推出向《常回家看看》《千手观音》等脍炙人口的节目。徐云霄



群体活动闹新春 欢天喜地过大年

人们在感受春节黄金周带来快乐的同时,也不要忘记参与到假日体育的锻炼热潮当中。今年春节期间,市体育局组织了一系列丰富多彩的群众体育活动,让广大市民在特殊奥运年的春节期间“全民健身与奥运同行”。

2月11日(正月初五),由市足球协会举办的“迎新春”2008年郑州市小学生足球对抗赛将在郑州二中南校区开赛,此项比赛也将揭开我市春节期间群体活动的序幕。据了解,本次比赛是我市一项传统的足球赛事,将一直持续到13日结束。

2月12日(正月初六),将有四项活动在这天同时举行。喜欢打网球的朋友可以到市体校参加由市网协主办的郑州市网球邀请赛,享受休闲;由市老年体协主办的2008年春节柔力球展示活动在市体育场举行,老年朋友可以借助这个展示活动秀出自己的风采;喜欢抖空竹的朋友可以到市体育场,参与由市体总办举办的2008年春节全民健身抖空竹活动中来;想彻底放松身体,而又不想参与动态运动的朋友,不妨到郑州新棋院,参加由市棋协举办的郑州市棋类擂台赛,在棋类的世界中放松身体。

2月14日(正月初八),由羽毛球协会主办的2008年河南省羽毛球赛将在市羽毛球协会球馆举行,本次赛事为期6天。喜欢打羽毛球的朋友可以积极参与赛事,以球会友,切磋球技。

2月20日,喜欢武术的朋友可以有“用武之地”了,由市武术协会主办的郑州市武术展示系列赛之武术迎新春活动,将在21世纪社区举行。

记者了解到,我市各县(市)区在春节期间也组织了如舞龙、舞狮、盘鼓、秧歌等丰富多彩的群体活动。市民群众可就近参与。

本报记者 陈凯

建业昨日开始放假 大年初五重新集中

本报讯(记者 刘超峰)昨天,正在昆明集训的建业队经过一个月的苦练之后,终于迎来了难得的年假,全队从昆明就地解散,各自回到家乡共度新春佳节,大年初五,全队将重新集中投入到紧张的联赛备战之中。在新春佳节即将来临之时,刚刚从巴西归来的建业队主教练贾秀全接受记者电话采访时说:“我代表建业俱乐部和球队向中原球迷拜个年,祝大家新年愉快,生活顺心。”

在整整一个月的冬训期间,除了圆满完成YOYO测试之外,建业还通过热身赛检验全队的训练成果,其间先后同青岛、国安、安徽、深圳等中超中甲球队进行5场热身赛,取得3胜1平1负的不错战绩。据悉,春节之后,贾秀全亲自赴巴西挑选的外援将陆续抵达郑州,接受教练组的考察。届时通过磨合之后,全队将以最佳阵容迎接联赛的开始。

贾秀全最后说:“在新春佳节即将来临时,我向大家拜个年!过去的一个赛季,球队成绩不理想,但中原球迷还是给予建业很大的支持,我代表建业俱乐部和球队感谢球迷。今年我们将引进一些有实力的外援,充实全队的整体实力,我对新赛季取得好成绩有信心。”

高价码难倒陕西 杨林将留守建业

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业俱乐部获悉,决心追随陕西宝荣俱乐部的建业国脚杨林年前收到一则不好的消息,由于双方俱乐部未能就降格达成一致,陕西方面已经放弃引进杨林的计划,以低廉价租借了一名年轻前锋,这样杨林只好继续留在河南踢球。

上赛季结束后,杨林提出想换个环境踢球的想法,建业俱乐部本着为球员前途着想的原则同意了他的挂牌申请。在此后的一段时间内,心仪杨林已久的陕西同建业进行了两次磋商,但因为双方价格差距过大而没有谈成。据知情人透露:因为杨林是国脚身份,按照转会系数计算,正常身价应该在300万元以上,可陕西方面一再压价,最后仅肯出不到100万元,同时在同建业洽谈期间,陕西中新另辟他径,以较低廉的价格租借到天津队年轻前锋姜晨,随后终止了和建业的谈判。无奈之下,杨林只得继续效力建业,等待迎接新赛季。

因为腿伤一直未愈,杨林近期训练主要以身体恢复为主,很少和球队进行完整的技战术训练。不过在提交转会申请时杨林就曾表示:“想转会只是换个环境,要走不成还好好为建业效力,毕竟在我最困难的时候河南球迷一直十分支持。留在建业,我会更加努力,用最佳状态回报俱乐部和球迷的支持。”

两项棋赛洛阳开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省棋院获悉,2008年河南省围棋段位赛洛阳赛区的比赛在洛阳市实验小学开棋,1300多名棋手参加了比赛。

河南省段位赛目前已是国内参加人数最多的一项围棋赛,每年寒假和暑假各举行一次。此次比赛设郑州、洛阳、开封、焦作、新乡5个赛区,预计参赛者将达4000多人。洛阳赛区的比赛设2段组、1段组和无段组,共进行3天9轮比赛。

另外,昨天,第五届少年围棋精英赛在洛阳市围棋俱乐部拉开帷幕。这是一项高水平的业余围棋赛事,参赛棋手不仅有洛阳市的“冲段少年”,还有来自西安、郑州、南阳、焦作、新乡、平顶山等地的高手。比赛分为高段组和3段组,共进行3天7轮比赛。



短道速滑——王濛破世界杯赛女子500米世界纪录

2月3日,在国际滑联短道速滑世界杯加拿大魁北克站女子500米决赛中,中国选手王濛以43秒286的成绩夺得冠军,并打破该项目世界纪录。新华社/法新

迎新春迎奥运晚会精彩纷呈



本报讯(记者 陈凯)由省武术中心、省乒网中心、省游泳中心、省自行车中心等联合举办的“迎新春迎奥运晚会”上周末在省会举行。

2007年,我省体育界取得长足进步,群众体育长足发展,竞技体育捷报频传,2008年我们将迎来北京奥运会,目前,我省健儿孙甜甜、修秀、王丹和张帅可4人已经入选北京奥运阵容,目前在京集训,备战奥运,分别争夺网球、现代五项、游泳和武术的奥运金牌,在省体工大队主办的这次晚会上,队友们相聚在家乡也不忘为队友加油。

演出在舞蹈《开门红》喜庆的乐曲中拉开帷幕,来自各运动队的选手们分别表演了舞蹈、小品、诗朗诵、合唱、独唱、拉丁舞、京剧演唱、武术等20个节目。《飞得更高》《超越辉煌》等奥运歌曲,唱出了我省体育人的豪情壮志,唱出了他们对家乡选手在奥运赛场上超越自我、再铸辉煌的期待,数百名来自一线、二线和三线的体育健儿济济一堂,参加和观看了精彩纷呈的演出,两个多小时的演出中,全场始终充满喜庆、祥和、热烈、欢乐的气氛,当省武术中心专业队员表演刚劲有力的武术节目《群英荟萃》时,气氛

达到了高潮。

图片说明:(从左到右)乒乓球选手在表演肚皮舞 体工大队职工表演新疆舞蹈《掀起你的盖头来》 选手们在表演舞蹈《小天鹅》 武术表演 游泳中心小选手的舞蹈表演可爱之极

本报记者 丁友明 通讯员孟庆军 摄

《图雅的婚事》日本首映引发热潮 主演余男无奈失约柏林

本报讯(记者 秦华)由王全安执导、余男主演的《图雅的婚事》于4日在东京首映,女主角余男特意赶来参加日本首映式,受到了日本观众的热烈欢迎。而余男由于新片《火凤凰》拍摄时间紧张,不得不取消原定第58届柏林电影节的行程。这是记者昨日从余男宣传方神话东方获得的消息。

据了解,在第57届柏林金熊电影节上勇夺“金熊”的影片《图雅的婚事》受到日本观众的热烈欢迎,不仅因为柏林金熊影片在日本早已名声远扬,还由于余男在日本的人气也逐渐上升,特别是余男和日本演员真田广之、韩国演员Rain合作主演了由《黑客帝国》原班人马打造、即将于5月23日上映的好莱坞大片《极速赛车》,更使余男在日本名声大噪,日本观

众争睹7个“影后”桂冠加身的余男的风采,日本媒体也对余男重点关注,在首映之后,余男的所有时间都被日本主流媒体约满。对此,余男表示,看到自己受到这么多日本观众的喜欢,她感到很开心,根据真实事件改编的《图雅的婚事》演绎出一位平凡女人的伟大胸怀,是一部很令人感动的影片,相信会受到日本观众的喜爱。

据悉,受柏林电影节主席的邀请,余男原本打算去柏林参加于春节期间举行的第58届柏林电影节,为王小帅影片《左右》加油助阵,但是由于近期余男正拍摄王全安新片《火凤凰》,拍摄进程紧张,春节期间剧组不休息,为了不影响影片的拍摄,余男不得不取消了过年期间第58届柏林电影节的行程。

